
調查結果 (九月份) 上次調查結果及比較 (日期為21-27/8/2014, 共訪問1,003人)

有效樣本 缺數

八月份

調查

平均分
(0-10)

兩次調查

比較
差異程度 贊成比率

兩次調查比

較
差異程度 反對比率

兩次調查

比較
差異程度

「三軌提

名」方案
870 142 5.9 .090 6.0 44% 15%

「三軌提

名」方案
5.8 +0.1

沒有顯著差

異
41% +3%

沒有顯著差

異
17% -2%

沒有顯著差

異

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

0 74 7 7 7 0 74 7 7 7

1 7 1 1 8 1 10 1 1 8

2 15 1 1 9 2 13 1 1 10

3 26 3 3 12 3 43 4 4 14

4 27 3 3 15 4 29 3 3 17

5 271 27 27 41 5 276 28 28 44

6 83 8 8 50 6 65 6 6 51

7 120 12 12 62 7 98 10 10 61

8 125 12 12 74 8 118 12 12 72

9 18 2 2 76 9 29 3 3 75

10 103 10 10 86 10 100 10 10 85

唔知／難講 142 14 14 100 唔知／難講 149 15 15 100

Total 1012 100 100 Total 1003 100 100

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

1 反對 (0 - 4) 149 15 15 15 1 反對 (0 - 4) 169 17 17 17

2 一半半 (5) 271 27 27 41 2 一半半 (5) 276 28 28 44

3 贊成 (6 - 10) 450 44 44 86 3 贊成 (6 - 10) 410 41 41 85

唔知／難講 142 14 14 100 唔知／難講 149 15 15 100

Total 1012 100 100 Total 1003 100 100

Statistics

Valid Missing Valid Missing

870 142 5.9 .090 6.00 5 2.650 854 149 5.8 .093 5.00 5 2.714

Q1gp 有意見認為行政長官候選人既提名方法必須包括提名委員會提名、公民提名同埋政黨提名，俗稱「三軌提名」既一個完整方案。

你有幾贊成或反對呢個建議？請以0-10分表示，0分代表非常反對，10分非常贊成，5分一半半：
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